

习近平分别同瑞士联邦主席、尼泊尔总统、葡萄牙总统举行会谈

见第二版

用青春书写新时代的荣光 ——以习近平同志为核心的党中央 关心青年成长成才纪实

见第三版

陈豪与全省各族各界青年代表共同纪念五四运动100周年时强调

弘扬五四精神 坚定“四个自信” 团结一心朝着民族复兴伟大目标奋勇前进

本报讯(记者 田静 张寅 杨猛) 4月29日,云南省纪念五四运动100周年座谈会在昆明举行。省委书记陈豪寄语全省各族各界青年朋友,牢牢把握当代中国青年运动时代主题,弘扬五四精神、坚定“四个自信”、激发奋进力量,在云岭大地创新创业创造中放飞青春梦想,在实现中国梦的生动实践中成就精彩人生,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章。

座谈会上,共青团云南省委、云南省青年联合会授予丁晓梅等20名同志“云南青年五四奖章”荣誉称号,授予怒江州新时代农民讲习所等10个集体“云南青年五四奖章集体”荣誉称号。脱贫攻坚一线青年代表龚霞、青年科技工作者代表胡万彪、大型工程项目一线青年代表张本艳、打好云南“绿色食品”牌创业

青年代表赵晗、青年教师代表赵德虎、大学生志愿者代表孙博恩等6位优秀青年代表先后发言。陈豪边听边与大家交流,向受表彰的同志表示祝贺,并向全省各族各界青年致以节日的问候。

陈豪在讲话中围绕“中国共产党为什么‘能’”“马克思主义为什么‘好’”“中国特色社会主义为什么‘行’”等重大理论和实践问题,与青年朋友们分享了认识和体会。他指出,五四运动100年来,在中国共产党领导下,一代又一代青年站在时代的前列,不屈不挠奋斗,历尽艰辛求索,创造了激扬四海的业绩。身处新时代、奋进新征程,广大青年对五四运动的最好纪念,就是在党的领导下,在五四精神的激励下,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一心朝着五四先

驱们梦寐以求的民族复兴伟大目标奋勇前进。

“五四的火炬传递到当代青年手中,如何用它点燃青春、照亮人生,是每个青年人都要面对的人生课题。”陈豪指出,广大青年要坚定对马克思主义的信仰和对中国特色社会主义的信念,学习运用习近平新时代中国特色社会主义思想,传承中华优秀传统文化基因,认真学习党史国史,大力传承和弘扬民族文化,以高度坚定的文化自信,守护好中华文化精神家园,让青春年华在文化传承中焕发出绚丽光彩,激扬奋进新时代共筑中国梦的强大力量。要认真学习 and 自觉践行社会主义核心价值观,增强爱国意识、坚定理想信念,努力加强学习、打牢知识根基,投身社会实践,努力创新创业,强化使命担当、勇于干事创业,注重道德修养、培养高尚品行,努力成为能够担当民族复兴大任的时代新人。

陈豪强调,全省各级党委、政府要加强对青年工作的领导,为广大青年提供良好的学习环境、工作环境和创业环境;各级教育部门和高校要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人;各级共青团组织要更好担负起职责使命,努力开创新时代共青团和青年工作新局面。

省委常委、省委宣传部部长赵金主持会议,刘慧晏、杨福生、张国华、李正阳出席。省直相关部门负责同志,“云南青年五四奖章”获得者及各族各界团员青年代表参加。

陈豪会见缅甸国务资政昂山素季 阮成发参加



本报讯(记者 张寅 黄赫春) 4月29日,省委书记陈豪在昆明会见了缅甸国务资政昂山素季。省长阮成发参加会见。

陈豪对昂山素季连续两届来华出席“一带一路”国际合作高峰论坛并取得丰硕成果表示祝贺。他说,云南省将认真落实好两国领导人达成的一系列重要共识和政府间合作协议,加快推进“一带一路”合作框架下中缅经济走廊建设,深化各领域友好合作;共同维护中缅边境安全稳定,切实保障边境民安和正常秩序。

昂山素季表示,随着缅中两国在“一带一路”框架下不断深化各领域互利合作,缅甸与云南的经贸合作和人员往来也日益密切。希望双方进一步加强沟通,共同做好边境管理和界务维护工作,推动双边经济贸易发展。

缅甸交通通讯部部长丹辛貌、电力与能源部部长温楷、国际合作部部长觉丁、商务部副部长昂图、计划与财政部副部长赛昂、驻华大使蒂林翁、驻昆明总领事梭柏、中国驻缅甸大使洪亮,云南省刘慧晏、张国华参加会见。

省政府召开第36次常务会议

阮成发主持

会议强调,要认真贯彻落实2019年中央1号文件,对标全面建成小康社会“三农”工作必须完成的硬任务,制定年度目标明确、具体可操作的行动计划,找准工作着力点,扎扎实实推动我省“三农”工作迈上新台阶;要聚焦打造世界一流“绿色食品牌”,瞄准产业发展制高点,发挥优势,强化措施,在延伸产业链、培育大品牌等方面精准发力,推动我省绿色食品产业发展取得新成效。

会议强调,要深入推进兴边富民行动,加快建设幸福美丽繁荣和谐新边疆,充分体现中国特色社会主义制度的优越性,让沿边各族人民群众受教育、得实惠,更加热爱党、热爱祖国,进一步坚定

听党话、感党恩、跟党走信心和决心,筑牢中华民族共同体意识。要大力推进边境小康村建设,确定时间表、路线图,明确建设标准,加快补齐短板,使之成为边境地区与全国全省同步全面建成小康社会的样板。

会议要求,要站在事关党的长期执政,事关国家长治久安,事关经济社会发展和人民群众福祉的高度,结合实际,突出重点,切实加强我省网络安全和信息化工作。要本着“少而精”的原则,围绕生态环境保护等重点领域开展政府立法工作,着力推进法治政府建设。要不断完善制度,扎实做好行政执法信息公开和全过程记录工作,促进严格规范公正文明执法。

本报讯(记者 陈晓波 李绍明) 4月29日,省长阮成发主持召开第十三届省人民政府第36次常务会议,传达学习近期国务院常务会议精神,听取关于我省2018年贫困县退出工作情况汇报,研究“三农”、兴边富民、网络安全和信息化、省人民政府2019年立法、行政执法信息公开和全过程记录等工作。

会议强调,要认真贯彻落实国务院常务会议,把办理省两会建议提案作为落实我省2019年政府工作报告的重要抓手,与业务工作同部署、同考核,进一步提高办理质量,更好汇聚众智,改进政府工作,推进科学民主决策;切实加大金融对实体经济的支持力度,确保小微企业融资规模增加、成本下降,促进就业扩大和新动能成长。

会议指出,我省一批贫困县将实现脱贫摘帽,成绩来之不易。这是党中央、国务院坚强领导的结果,也是全省上下共同努力的结果。

阮成发主持召开省政府党组(扩大)会议强调 坚决贯彻落实中央决策部署 打赢打好 脱贫攻坚战确保如期全面建成小康社会

问题,着力抓好各项重点工作,确保上半年实现时间过半、任务过半;要准确把握中央关于打好脱贫攻坚战的部署要求,坚决如期完成打赢打好脱贫攻坚战这项重大任务,确保我省与全国一道进入全面小康社会;要准确把握中央关于做好新时代宣传思想工作的部署要求,把学

习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,扎实做好新时代全省政府系统宣传思想工作。

会议要求,要认真学习贯彻习近平总书记解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神,准确把握我省脱贫攻坚面临的

形势和今明两年的任务,从讲政治的高度深刻认识和认真对待“两不愁三保障”突出问题,切实增强打赢打好脱贫攻坚战的责任感、紧迫感和使命感;要强化措施精准发力,进一步明确细化主体责任,瞄准薄弱环节,确保今年底全省基本解决“两不愁三保障”突出问题;下转第四版

我省立行立改抓好中央扫黑除恶专项斗争反馈意见整改 以边督边改新成效把专项斗争引向深入

本报讯(记者 刘晓颖) 记者从省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室获悉,在中央扫黑除恶专项斗争第20督导组悉心指导和省委、省政府的有力领导下,我省扎实推进边督边改工作,一批立行立改事项收到阶段性成效,长期整改事项取得明显进展,进一步扩大了扫黑除恶专项斗争战果。

中央督导组进驻云南以来,深入实际掌握实情,加强督促压实责任,推动解决影响和制约我省扫黑除恶专项斗争深入开展的问题。省委、省政府把推进专项斗争、接受督导检查作为重大政治任务,摆在工作全局突出位置,以最坚决态度、最务实举措推动边督边改、立行立改。省委主要领导多次召开会议对全力配合中央督导组工作、深化全省扫黑除恶专项斗争进行再动员再部署,亲自审定边督边改问题清单和整改方案,督促推动重点督办案件攻坚。省委书记陈豪强调,要以问题为“镜”,在发现和解决问题中不断将全省专项斗争引向深入。省长阮成发要求政府各部门“真真正正自身摆进去,结合各部门职责,全面排查重点行业、重点领域存在的问题,加强源头治理和综合治理。

全省上下迅速行动,聚焦边督边改、聚力专项斗争。省专项斗争领导小组下发通知,对全省边督边改提出明确要求。各部门对照第一阶边督边改问题清单和整改方案提出的44个具体问题、100项整改措施,举一反三制定整改举措。各地各有关单位全面认领中央督导组督导反馈问题,及时召开党委(党组)会议或专题会议研究部署整改工作,确保中央督导组指出的每个问题、提出的每条意见,都细化在整改方案中,落实在具体行动上。通过强化任务统筹、进度统筹、力量统筹,全省边督边改工作有序推进,在紧抓大案攻坚、带动整体突破,紧抓案线核查,促进清零见底,紧抓执纪问责、推动压力传导,紧抓建章立制、固化整改成果,紧抓舆论宣传、营造督导氛围等方面取得阶段性成效。

督导组进驻期间,我省按时间要求向中央督导组汇总上报案件和督办线索办理情况,攻破了一批重点案件,加大了打“伞”破网力度。加快建章立制,着手起草或修订健全落实社会治安综合治理领导责任和扫黑除恶专项斗争责任制的办法、规定,分别制定了《云南省扫黑除恶专项斗争办案协作配合工作办法(试行)》《涉黑涉恶线索受理移交及查处结果反馈工作办法(试行)》。

下转第四版

为您导读

中共云南省委
云南省人民政府
关于全面实施预算绩效管理的实施意见
见第四版

**传承法治精神
传递榜样力量**
见第六版

云关注
走进勐腊
见第七版

云关注
世界的香格里拉
见第八版



2019北京世界园艺博览会开园 七彩云南惊艳亮相

本报讯(记者 胡晓蓉) 4月29日,2019北京世界园艺博览会隆重开园,吸引了全世界的关注。本次园会为期162天,共有110个国家和国际组织参展,刷新

同类展会历史纪录。设置展馆超过100个,从展馆的建设、展品的布置,再到园林技术的展示,各个园都体现着“绿色生活 美丽家园”的办会主题,展现了“人与自

然和谐共生”的美丽画卷。当天上午9时,以绿色发展为主题的云南展馆和展馆精彩亮相,全方位展示我省地理区位优势、山水资源和建筑文化。下转第四版

开展扫黑除恶专项斗争 建设善美云南

中央扫黑除恶专项斗争第20督导组进驻期间(2019年4月1日-4月30日)设立专门举报电话:0871-65235320,专门邮政信箱:云南省昆明邮政7322号信箱,督导组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

我省16个发展研究重大课题公开申报

本报讯(记者 朱丹) 为吸引高水平研究力量参与省政府发展研究课题研究,形成高质量研究成果,日前,省政府发展研究中心发布《2019年云南省人民政府发展研究重大课题申报公告》(以下简称《公告》),以公开申报的方式组织开展16个发展研究重大课题的研究。

《公告》提出的16个重大课题,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣中央经济工作会、全国两会、全国政策咨询工作会精神,以及云南省委十届六次全会、2019年省政府工

作报告及省政府第四次全会等有关精神,分别为:(一)云南深化供给侧结构性改革对策措施研究;(二)云南打造绿色能源产业链对策研究;(三)云南深入打造健康生活目的地路径举措研究;(四)云南加快建设数字经济集聚区路径研究;(五)云南经济发展70年系统总结与展望研究;(六)“十四五”云南面临的形势、思路及重点研究;(七)云南加强农业支持保护对策研究;(八)云南加快推进“一带一路”与“两廊一圈”对接研究;下转第五版